



A 7.z az Egyházmegyei Könyvtárban járt

A 7. zenei osztály október 3-án a Szily János Egyházmegyei Gyűjtemény és Látogatóközpontba látogatott el, Takács Ildikó és Szecsődi Tímea pedagógusok segítségével. Hetedik osztályban az irodalom tantárgy részét képezi a középkori irodalom, ezért tartottak nekünk egy rendhagyó irodalomórát - ami kicsit történelem és helytörténet is volt.

Kedvesen fogadtak minket az épületben, már ez is nagyon izgalmas volt. Nagyon sokszor sétáltam már el mellette úgy, hogy nem is tudtam, micsoda kincsek vannak egy fallal beljebb. Sok szép és régi könyvvel találkozhattunk, de nem csak a könyvek voltak érdekesek, hanem a plafonra festett freskók is! Gyönyörű festményekkel voltak tele a falak, a megszokott könyvtártól eltérően még szobrok is voltak a könyvespolcok között. Miután kinézelődtük magunkat, egy kis játékkal fogadták csapatunkat: mi is könyvtárosok lehettünk.

A régi kódexeken kívül (amiket néhányan meg is fohattunk, le is vehettünk a polcról) sok érdekes iratot, szobrot és festményt láthattunk - kicsit jobban megismerhettük Szombathely történetét is. Mindenki szívesen forgatta a megnézhető könyveket, persze szigorúan kesztyűben, hogy ne sérüljenek meg a példányok és hogy magunkat is védjük, hiszen több száz éves dokumentumokról van szó. A legkedveltebb kötet a Francia Enciklopédia volt - mindenki előszeretettel lapozgatta a szép illusztrációkkal teli könyvet. De a vitrinekben örömmel néztük a szebbnél szebb kódexeket, az iniciálékat és miniatúrákat, amik sokkal szebbek voltak így, mint a tankönyvünkben lévő képeken. Elképesztő, mennyi munka volt egy-egy kódex elkészítésében (ma

pedig morgunk kicsit, ha nem jelenik meg a kedvenc regényünk az ígért időben). S ehhez kapcsolódóan az osztály elkészítette saját kódexlapját, Szent István király intelmei alapján, saját magára vonatkozóan.

S bár még nem tanultunk róla (de utalást kaptunk arra, hogy majd fogunk), Mikes Kelemen: Törökországi levelek c. kötetét is láthattuk, ráadásul az első kiadást is, ami azért különleges, mert Szombathelyen készült. Várom már, hogy tanuljak róla!

Remélem, ha még nem jártál arra, kedvet kaptál a könyvtár meglátogatásához.

Köszönjük a lehetőséget és a kedves fogadtatást!

Németh Fanni, 7.z





